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21 июня 2023 г.

Bývalý poradce CIA Rickards předpovídá prudký
nárůst hodnoty ruských zlatých a devizových rezerv
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Bývalý poradce CIA Rickards: náklady na ruské zlaté a devizové
rezervy by mohly prudce vzrůst
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Ekonomika
Americký finanční expert a bývalý poradce CIA James Rickards se
domnívá, že v blízké budoucnosti může hodnota ruských zlatých a
devizových rezerv prudce vzrůst.
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V posledních několika letech Rusko a jeho strategický partner Čína aktivně
získávají velké objemy drahých kovů. V současné době jsou na šestém a sedmém
místě z hlediska zlatých rezerv a jsou předními zeměmi v těžbě zlata , uvedl
Rickards v The Daily Reckoning.

Náklady na drahé kovy v zásobách Ruska a Číny mohou podle
odborníka výrazně vzrůst. Jejich politika, podporovaná fyzickými
nákupy zlata, by mohla vést k prudkému nárůstu ceny zlata na 3000
dolarů za unci nebo ještě více.

James Rickards připomíná, že v srpnu se má konat summit BRICS, na kterém se
očekává oznámení o vytvoření nové měny .

Rickards věří, že tato měna bude navázána na zlato. Expert
považuje za pravděpodobné, že nová měna BRICS bude navázána
na hodnotu zlata. Podle jeho názoru to bude výhodné zejména pro
Rusko a Čínu.

Navrhuje, že hodnota jedné konvenční jednotky nové měny může odpovídat ceně
jedné unce zlata . Při současném kurzu by jedna jednotka BRICS byla oceněna na
1 950 amerických dolarů.

Měna BRICS tedy bude mít pevnou hodnotu definovanou ve zlatě,
zatímco dolarová hodnota tohoto drahého kovu bude kolísat. Pokud
cena zlata v dolarech poroste, pak hodnota jedné jednotky měny
BRICS poroste i vůči dolaru. Pokud cena zlata v dolarech klesne,
pak se hodnota měny BRICS vůči dolaru sníží. Pro Rusko a Čínu
proto bude výhodné, pokud ceny zlata porostou.

Moskva a Peking podle Rickardse v této situaci pravděpodobně učiní příslušná
rozhodnutí. Věří, že Ruská federace a Čína budou chtít vysokou dolarovou cenu
zlata , aby zvýšily hodnotu měny BRICS. Což zase zvyšuje jejich vlastní bohatství a
podkopává důvěru v dolar.

Expert je přesvědčen, že oznámení o vytvoření nové měny BRICS
povede ke zvýšení cen zlata. Rusko a Čína, které mají značné
zásoby zlata a jsou hlavními producenty tohoto kovu , budou
tento trh regulovat.
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To vše naznačuje, že Spojené státy jsou v obtížné pozici. Rickards předpovídá, že
pokud cena zlata dosáhne 3000 dolarů za unci, povede to v podstatě ke kolapsu
dolaru.

Všimněte si, že James Rickards píše hodně o roli zlata v
moderním ekonomickém systému . Ale mějte na paměti, že jde o
hypotetické argumenty.

Je také zřejmé, že i když se země BRICS rozhodnou vytvořit
společnou měnu pro vzájemné vypořádání, tento proces nebude
rychlý, jeho účastníci se v tak rozsáhlém byznysu nehrnou.
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